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 Z A P I S N I K

sa izvanredne (tematske) sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 18.05.2016.g. u vijećnici sa početkom u 13:10 sati.

Nazočni vijećnici: Jakob Verić, Tomo Đaković, Marija Gregorović, Valentin  Kokanović – stigao kasnije, Miroslav Verić, Ivan Delić, Petar Panjičanin, Slavko Vuković, Mato Ćivić, Dejan Gregić, Maja Vuković, Marko Mrkonjić i Mario Francisković

Osim vijećnika nazočili su: Josip Krnić, Ivan Kapović, Boris Bauković, Anamarija Josipović, Marija Iljazović, Đurđica Babić, Antun Omazić, Božo Galić, Jadranka Mustapić Karlić, Zlatko Tomčić, Marko Jagačić, Mato Đurković – predstavnik javnosti.
Predsjednik Općinskog vijeća Jakob Verić je pozdravio sve nazočne, te konstatirao da je prisutno dvanaest vijećnika općinskog vijeća . Predložio usvajanje Dnevnog reda. 
Dnevni red
1. Nastavak izgradnje školske – sportske dvorane u Općini Babina Greda.

Predloženi Dnevni red je usvojen sa 7 glasova za, 0 glasova protiv i 5 glasova 

suzdržanih.
1. točka dnevnog reda:

Obzirom da su materijali za sjednicu podijeljeni na samoj sjednici, predsjednik vijeća je pročitavši materijale upoznao sve nazočne sa istim. Završivši, otvorio je raspravu oko 1. točke dnevnog reda.


Dejan Gregić: Postavio je sljedeća pitanja:
1. Na kojoj smo točci sada?

2. Kakvo je stanje?

3. Koliko je novaca utrošeno?

4. Gdje su sredstva iz 2015.g.?

Josip Krnić: Pozdravio je sve nazočne, te je nastavio odgovaravši na postavljena 
pitanja od strane Dejana Gregića. Naveo je da su na sastanku u ministarstvu donešena dva plana, Plan A i Plan B. Kod Plana A, dvorana se nastavlja raditi uz predloženo sufinanciranje u kojem sudjeluju Ministarstvo, Županija i Općina Babina Greda.  Do sada je uloženo u dvoranu približno 3.000.000,00 kuna. Naglasio je da se Općinski troškovi nalaze u prilogu dokumentacije. Naveo je činjenicu da je Ministarstvo vratilo prošle godine u proračun ne potrošenih 95.000.000,00 kuna, također su i sredstva namijenjena za dvoranu a ne iskorištena vraćena u proračun. Kod Plana B, riječ je o preprojektiranju dvorane gdje bi Ministarstvo jedino sve financiralo. Naveo je da postoji i treće rješenje, zatrpati jamu i zaboraviti dvoranu.

Došao je Općinski vijećnik Valeta Kokanović u 13:15.



Antun Omazić: Naveo je da je on u ovom zadnjih nekoliko godina, te da smo sada ovdje ne zbog nas, nego zbog ljudi koji su to sve započeli. Nastavio je rekavši da se dogodilo to, da smo dobili nesposobnog izvođača radova. Rekao je da ni bivša vlada nije reagirala te da je još u jedanaestom mjesecu plasirana informacija da je ugovor sa Stipićem raskinut, a predmetni ugovor još nije raskinut. Nastavio je rekavši da sada dok traje naš sastanak, traje i sastanak u Ministarstvu koji bi on nazvao „Spašavanje vojnika Stipića“. Ovaj sastanak je dogovor Općine Babina Greda i Vukovarsko-srijemske županije da se pokuša pronaći prihvatljivo rješenje, dok se Ministarstvo ponaša ne odgovorno. Naglasio je da nitko nikada nije sudjelovao u financiranju nečega kao što ćemo možda mi. Njegovo je mišljenje da treba nastaviti gradnju sa sredstvima koja su na raspolaganju. Naveo je da je natječaj proveden, donešena je odluka o odabiru, ali ugovor nije potpisan. Proveden je novi natječaj sa iznosom od 14.000.000,00 kuna i sve ostaje u okviru proračuna. Nastavio je rekavši, da ako je netko za zatrpavanje jame neka to glasno i kaže, alternativa je nastavak građenja, te da ovo nije prilika da se dijelimo. Naveo je da smo dobili u 11 mjesecu prošle godine službenu informaciju da je Ugovor sa izvođačem raskinut, ali to je bila lažna informacija. Ministarstvo se po tom pitanju ponaša nekorektno i neprofesionalno.

Slavko Vuković: Postavio je pitanja kako slijedi:
1. Zašto se prije nije radio politički pritisak?

2. Rečeno je da Općina nema nikakve veze sa izgradnjom dvorane?

3. Zašto načelnik nije prije reagirao, a bio je i saborski zastupnik?

4. Rečeno je da je ugovor raskinut, bilo je i u Glasu Slavonije?

Josip Krnić: Naveo je da Slavko Vuković nije rekao ništa što već nije poznato. 
Nastavio je rekavši da je Općina napravila koliko je mogla u danom trenutku, sazivala je sastanke i ukazivala na probleme s g. Stipićem. Naglasio je da ovaj problem nije stvar političke prirode, te da je bivša vlada morala nastaviti provoditi projekte koje se započela prošla vlada. 
Marko Mrkonjić: Pozdravio je sve nazočne te nastavio rekavši da smo mi ovdje radi politikantstva. Nastavio je rekavši da se županijski vijećnik Antun Omazić lijepo isprezentirao. Također, rekao je da ako ugovor nije otkazan, da ovo nitko neće podržati, te da se svi ponašaju kao „pijani milijarderi“. Naglasio je da je projektant lijepo naveo što je potrebno napraviti, te da Stipić neće ni za deset godina napraviti dvoranu. Po njegovom mišljenju treba napraviti tematsku sjednicu sa temom „Raskid ugovora sa Stipićem“. Upitao je sve prisutne da tko od njih može reći kada će se ugovor raskinuti i krenuti u nešto novo i da ne treba ništa planirati jer u proračunu ima dovoljno novaca. Naglasio je da godinu dana ništa nije rađeno i da se tek sada saziva hitna sjednica. Njegov prijedlog ispred HDZ-a je da se raskine ugovor sa Stipićem. Jasno je rekao da neće podržati nijedan projekt i ideju koja se povezuje sa Stipićem.
Antun Omazić: Rekao je da ovdje nema mjestu politikantstvu, te da se stekao dojam da Župan i ja manipuliramo. Bio je konstantan pritisak prema ministarstvu da se raskine ugovor sa Stipićm jer to i može učiniti samo Ministarstvo. Naveo je da je netko iz ministarstva lagao pročelnici gđi. Jadranka Mustapić Karlić i meni i još laže. Pitanje je kako to prekinuti? Naveo je da danas u ministarstvu govore o raskidanju ugovora u 15h po njegovoj informaciji.
Josip Krnić: Zamolio je g. Tomčića da iznese svoju opservaciju na izrečeno i na situaciju u kojoj se nalazimo. 
Zlatko Tomčić: Pozdravio je sve nazočne, te je nastavio rekavši da nije mislio da će upasti u ovako turbulentnu situaciju. Naveo je da u najmanju ruku od 31.12.2015.g. ovo gradilište ne postoji. Obratio se ravnateljici O.Š.“Mijat Stojanović“ iz Babine Grede rekavši da je ona investitor ne postojećeg gradilišta. Rekao je da postoji nalog inspekcije da se jama zatrpa. Naglasio je činjenicu da je ključno tehničko pitanje, pitanje sidra koja idu ispod škole, te da je zaštita gradilišta projektirana da izdrži do 31.12.2014.g. Nakon svih analiza prof. Mulabdić je dao mišljenje da su sidra sigurna do 31.12.2015.g. Građevinski materijal može duže izdržati neko što se s njim isprojektira, ali u slučaju nesreće to nikog ne oslobađa odgovornosti. U tehničkom i zakonskom smislu objekt je nelegalan. Ministarsvo je moralo riješiti problem. Naveo je da je od tvrtke za koju je on radio prije umirovljenja naručen projekt interventnih mjera koji je za četiri dana danonoćnog rada i izrađen te predan ministarstvu. Ministarstvo je raspisalo natječaj za ovaj projekt, donešena je odluka o odabiru, dobili su Projekt gradnja, ali ugovor nije sklopljen. Naglasio je da se u rješavanju ovog problema sa dvoranom vezanog za sigurnost iste, nema vremena ni 24 sata. Obratio se opet ravnateljici osnovne škole rekavši da nađe način da se ogradi jer ona ovdje nije kriva. Iznjeo je činjenicu da je njegova bivša tvrtka Capital Ing svima poslala dopis da se Tomčić boji što se može dogoditi. Rekao je da se ministarstvo mora natjerati da provede interventne mjere. Naveo je da ako se ide u preprojektiranje to je još barem 2,5 godina do početka radova.
Đurđica Babić: Ispričala je prof. Mulabdića koji neće doći na ovaj sastanak jer oni koji bi morali biti prisutni neće doći. Zamolila je Župana da se založi za nju i za nastavak gradnje dvorane
Marko Mrkonjić: Naglasio je da se ova situacija mora sanirati, te da on nije za to da Općina Babina Greda dobije malu dvoranu, kada treba veliku, te da treba utvrditi dio uz školu i jame.
Božo Galić: Pozdravio je sve nazočne, te je nastavio rekavši da mu je cijela situacija sada mnogo jasnija i da bi on davnih dana raskinuo ugovor. Naveo je da ministarstvo nije svoju investiciju uspješno privelo kraju. Nastavio je rekavši da je sada sigurnost na prvom mjestu i da se sanacija mora obaviti što prije. Naveo je da dok ne budu jasni svi odnosi Županije ne može sudjelovati. 
Jadranka Mustapić Karlić: Pozdravila je sve nazočne, te je nastavila potvrdivši da su dobivali svu korespodenciju, te da je davno trebalo prekinuti ovu priču. Također naglasila je da je sada primarna sanacija i da vjeruje da će se sada nakon svega provesti interventne mjere. Naglasila je da je od izuzetne važnosti sada zaštiti djecu, a i sve ostale od opasnosti koja prijeti. Navela je da je dan prije nego što je ona bila na sastanku u ministarstvu bio Stipić na sastanku sa g. Mamićem jer je inzistirao da on nastavi građenje što je odbijeno. Iznjela je da sada postoje dvije solucije:
1. Da se ide na trodijelnu dvoranu gdje bi u sufinanciranju sudjelovala i Županija
2. Da se sanira jama i da se onda ide u preprojektiranje na dvodijelnu dvoranu

Istaknula je da je razlika u vrijednosti investicije između trodijelne i dvodijelne dvorane 5 6 miliona kuna.


Božo Galić: Naglasio je da ovdje ne bi trebalo biti politiziranja jer se dvorana radi za djecu, a ne za ovog ili nekog drugog načelnika. I ako ministarstvo raskine ugovor da opet trebaju pokrenuti natječaj, a to nam dodatno oduzima vrijeme, jer koliko vidi, situacija je kritična.

Marko Mrkonjić: Naglasio je da on nije da se ide u preprojektiranje i da se prvo mora situacija sanirati, onda neka se ide sa nastavkom građenja, ali sa velikom dvoranom.

Mato Čivić: Naglasio je da bez obzira na sporazum nije pedagoški standard manja dvorana tj. dvorana od 1200m², te da postoji odluka vlade o izgradnji dvorane. Bez te odluke vlade nitko ne bi ulazio u sve ovo. Nastavio je rekavši da bi bila tragedija da se prekine sada jer bi sve uloženo palo u vodu. Predložio je da se ispred točke A ubaci jedna točka zaključka te da se sve ostale točke pomiču za jedno mjesto niže, da se ide u sanaciju cijelog objekta te da se dalje postupi u skladu sa ostalim točkama. Naglašava da je problem javna nabava.

Zlatko Tomčić: Naglasio je da su interventne mjere koje bi se provele 90% sastavnog dijela budućeg objekta, te da to nije dodatni izdatak. Proziva ravnateljicu da mora naći zajednički jezik sa ministarstvom.

Predloženi zaključak je izmijenjen i kao takav prihvaćen, i to: sa 8 glasova za, 0 glasova protiv i 5 glasova suzdržanih.
Tekst zaključka je u prilogu:

„REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

         OPĆINA BABINA GREDA

             OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 602-02/16-01/

URBROJ: 2212/02-01/16-01-1

Babina Greda, 18. svibnja, 2016. godine

             Na temelju članka 18. Statuta Općine  Babina Greda («Službeni vjesnik» Vukovarsko-srijemske županije broj 11/09, 04/13, 03/14) i članka 45. Poslovnika o radu Općinskog vijeća „Sl. vjesnik“ 16/09), Općinsko vijeće Općine  Babina Greda na  sjednici održanoj  dana 18. svibnja , 2016. godine,  donosi

                                                        Z  A  K  L  J  U  Č  A  K

                                                                         I

                           Na sjednici Vlade Republike Hrvatske održanoj 27. ožujka, 2014. godine usvojena je odluka o davanju suglasnosti Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, za preuzimanje obaveza na teret sredstava državnog proračuna RH u 2015. i 2016. godini, za kapitalni projekt dogradnje sportske dvorane uz Osnovnu školu „Mijat Stojanović“ u Babinoj Gredi u iznosu od 9,5 milijuna kuna u 2015. i 5,86 milijuna kuna za 2016 godinu (N/N 39/14), a u postupku javnog nadmetanja odabrana je ponuda tvrtke Građevinarstvo iz Sv. Ivana Zeline po ukupnoj cijeni 20.309.558,23 kuna, te je za provedbu usluge stručnog nadzora nad radovima na istom projektu, potpisan je ugovor s tvrtkom EKO-PLAN. Rok izgradnje dvorane je bio 23.4. 2016. godine.

Punu potporu ovom projektu cijelo vrijeme davala je Županija VS i Župan Božo Galić osobno.

                            Izvođači radova su započeli s radovima 9.4.2014. godine, a već nakon mjesec dana je nadzor utvrdio da angažman, pristup poslu i aktivnosti na gradilištu ne daju garanciju da će objekt završiti u ugovorenom roku, na što je Općina Babina Greda odmah upozoravala. Od srpnja 2015.Građevinski fakultet u Osijeku vrši mjerenja i opažanja pomicanja tla i šalje izvješća investitoru iz kojih je vidljivo da dolazi do pomaka objekata i tla  i upozoravaju da je potrebno hitno pristupiti nastavku radova zbog sigurnosnih razloga, jer se dovodi u pitanje opasnost po život učenika u školi i mještana susjednih zgrada.

                            Niti nakon  upozorenja nadzora, projektanta, građevinske inspekcije i Općine Babina Greda Vlada RH nije poduzela ništa i zbog njezinih propusta i neodgovornosti je doveden u pitanje predmetni projekt, jer nije praćena dinamika radova, a time i izvršenje državnog proračuna, kao i poštivanje svojih ranijih odluka vezanih za kapitalni projekt Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

                                                                   II  

                           Obzirom da su planirana sredstva iz državnog proračuna za 2016. godinu u iznosu od 800.000,00 kuna neznatna , po pitanju prijedloga Sporazuma o sufinanciranju izgradnje koji je predložilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, očitujemo se u slijedećem:

a) Da se bezuvjetno HITNO pristupi provođenju interventnih mjera prema projektu izrađenom od strane tvrtke Capital Ing

b) Da se bezuvjetno HITNO nastavi sa izgradnjom školske sportske dvorane po uvjetima važeće građevinske dozvole, financiranjem iz planiranih sredstava državnog proračuna za 2016. godinu i aktiviranjem jamstva za ozbiljnost ponude  izvođača „Građevinarstvo“ iz Sv. Ivana Zeline

c)  Da u nastavku izgradnje tijekom 2017. do završetka sudjeluje VSŽ kroz decentralizirana sredstva u okviru koji dopušta njen fiskalni kapacitet, ne ugrožavajući održivost sustava,

d)  Ukoliko nije moguć model pod točkom b) tada,  i pored toga što su fiskalni kapaciteti Općine Babina Greda ograničeni, jer pripada I skupini potpomognutih područja, Općina je spremna uložiti vlastita sredstva, što naravno zahtjeva dugoročno zaduživanje uz suglasnost Ministarstva financija te određeno vremensko razdoblje za udovoljavanje ostalim formalno-pravnim uvjetima.

e)  Isto tako za napomenuti je da je Općina Babina Greda do sada sudjelovala u realizaciji ovog projekta sa iznosom od 2.023.935,72 kuna (troškovnik sastavni dio ovog Zaključka), kao i činjenicu da nikada nijedna jedinica lokalne samouprave i VSŽ nije sudjelovala na ovaj način u financiranju ovakvih kapitalnih projekata.

                                                                                       Predsjednik Općinskog vijeća:

                                                                                                                    Jakob Verić“


Sjednica je završila u 14:40 sati.

    Predsjednik Općinskog vijeća:

                   Jakob Verić
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