                                                           Z  A  P   I  S  N  I  K

     sa 2.  radne  sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana  03. prosinca, 2013.  godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 19,00 sati.

          NAZOČNI:  Jakob Verić, Valeta Kokanović- umjesto Maje Vuković, Miroslav Verić, Mato Čivić, Marija Gregorović, Marko Mrkonjić, Dejan Gregić,  Petar Panjičanin, Tomo Đaković, Ivan Delić, Slavko Vuković

Odsutni: Maja Vuković, Mario Francišković

Općinski načelnik: Josip Krnić

 Zapisničar: Kata Lešić, računovodstveni referent: Jelena Grgić

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne, ustanovio da je nazočno 10 vijećnika (Marko Mrkonjić došao kasnije)  te predložio slijedeći:

                                                  D n e v n i    r e d:

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva  o ostavci i prestanku mandata vijećnika i verifikaciji mandata novog vijećnika,

2. Prisega vijećnika,

3. Zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,

4. Usvajanje financijskog izvješća I-VI 2013. godine, 

5. Usvajanje Izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti naplate prihoda,

6. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata,

7. Donošenje Odluke o broju i visini studentskih stipendija,

8. Donošenje odluke o imenovanju ravnateljice Općinske narodne knjižnice, Babina Greda

9. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i obavljanju dimnjačarske službe, 

10. Donošenje Odluke o izboru koncesionara za obavljanje dimnjačarskih poslova,

11. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju stožera zaštite i spašavanja,

12. Donošenje Odluke o prijedlogu člana Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta,

13. Donošenje Odluke o prijedlogu člana Povjerenstva za procjenu stavljanja polj. zemljišta u funkciju poljoprivredne proizvodnje,

14. Rješavanje prispjelih predmeta:

a) Croatia banka, Županja,

b) Proglas grupe mještana

Predsjednik Općinskog vijeća, Jakob Verić  predložio je dnevni red.

Dejan Gregić- predložio je točku „Razno“.

Predsjednik Vijeća je odgovorio da u Poslovniku o radu Općinskog vijeća piše način predlaganja dopune dnevnog reda.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je dnevni red usvojen sa 7 glasova „ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                             Točka 1.

Mato Čivić - član Mandatnog povjerenstva pročitao je izjavu gđ-e Maje Vuković  o ostavci na mjesto člana Općinskog vijeća, te je pročitao pismeno stranke OOSDP-a Babina Greda   o imenovanju VALETE KOKANOVIĆ   za člana Općinskog vijeća.

                                                             Točka 2.

Valeta Kokanović  prisegnuo  je na mjesto člana Općinskog vijeća.

                                                              Točka 3.

Predsjednik Općinskog vijeća rekao je da je na sjednici bio nazočan zamj. opć. načelnika Ivan Kapović, a u Zapisniku nije upisano.

Slavko Vuković dao je slijedeće primjedbe  - U točki 10. Zapisnika ne stoji , a – postavio je pitanje zašto se osniva Agencija za 20.000,00 kuna osnivačkog kapitala, kad se može osnovati za manje novaca“.

2.U točki 19. Zapisnika  - „ Mato Čivić je predložio za člana Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Slavka Vuković. Slavko Vuković se izjasnio da to ne prihvaća“.

3.U točki 25 f) „ Slavko Vuković je istaknuo da je u Zapisniku izostavljeno je da je dva puta dano na glasanje I prijedloga odgovora na zahtjev Frizerskog salona „Marija“ Babina Greda, te je upitao da li je to u skladu sa Poslovnikom Općinskog vijeća, a daje primjedbu da je nekoliko puta ponovljeno glasanje na ostalim točkama“.

Marko Mrkonjić je došao.

Na upit predsjednika Općinskog vijeća da li se usvaja zapisnik sa primjedbama, nakon provedenog glasanja konstatira se da je Zapisnik s primjedbama usvojen sa 7 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                              Točka 4.

Dejan Gregić – na pozicijama 22,24,25 , 26 i 27 su navedena financijska sredstva od općinskih  prihoda, ali nije razvidno zašto nisu vidljiva sredstva od uplate za autobus jer je to dio općinske imovine.

Jelena Grgić – to je stvar štampanja izvješća po pozicijama i kontima i to na poz. 23. zakup posl. prost., poz. 24- zakup površina, poz. 25. iznajmljivanje sala, poz. 26. ustupanje građevin. zemljišta u zoni.

Marko Mrkonjić – u prvih 6 mjeseci indeks je jako malen jer su jako teška vremena. Interesira ga da li se račun kasnije punio bolje. Svim poljoprivrednicima koji imaju zemlju u zakupu ili ugovor o otkupu, dobili su opomene, oni koji nisu platili. Realizacija je na toj stavci 50%, znači da je nešto po tome rađeno te je upitao da li je rađeno i po ostalim dugovanjima, odnosno da li su slane opomene. Npr. da li je uplaćeno za zonu. Isto tako ističe kako ispada da je poljoprivreda unosniji posao od ugostiteljstva pa mu neke stvari nisu jasne.

Načelnik- odgovori o je da se već ne koliko godinu u prvih šest mjeseci proračun puni oko 20%. Ističe da je sada punjenje proračuna puno bolje u odnosu na to, ali situacija nije ni malo bajna.  Pokušavamo  naplatiti potraživanja, ali ne možemo ljudima „skidati glavu“. Imamo još kredit u otplati, hodamo po raznim Ministarstvima radi lobiranja.

Marko Mrkonjić ističe da bi mu bilo drago da bude veća realizacija od planiranog. Stanje je alarmantno loše. Smatra da se transparentno prema svima ide jednako. Ne brani poljoprivrednike, ali ističe da su zadnje godine za poljoprivredu katastrofalno loše pored vremenskih uvjeta još i alfatoksin u mlijeku, neisplata poticaja i premije za mlijeko. Smatra da bi trebalo uputiti apel prema Ministarstvu da se pokuša nešto prolongirati i pomoći ljudima u skidanju blokada računa prijebojem potraživanja.

Dejan Gregić – načelnik kaže da je u 9. mj. uplaćeno za zonu na osnovu ugovora ili čega.

Načelnik – odgovorio je da je tvrtka UNI VIRIDAS dužna uplatiti po ugovoru do kraja godine.

Mato Čivić – na osnovu ugovora o pravu građenja koji je sklopljen temeljem odluke koju je donijelo Vijeće.

Slavko Vuković – na poziciji 37 – usluge pravnog savjetovanja- zašto je toliki iznos i da li je tu spor sa Đurom Bilonić i u kojoj je fazi spor.

Načelnik -  općina je vodila  razne sporove sa  Goranom Vuković, Josip Knežević, Terzić i dr. a trenutno predmet Terzić ide na reviziju sa naše strane budući je drugostupanjski postupak presudio u njihovu korist.

Marko Mrkonjić je upito što je sa slučajem Stankić.

Načelnik je odgovorio da je sud riješen te je sudskom presudom Stankić obeštećen.

Marko Mrkonjić- u kojem je svojstvu bila općina u predmetu Goran Vuković, da li je općina izvodila kakve radove ili nekome dala odobrenje za izvođenje radova. Svi znaju da je investitor Mirko Štivić te šta slijedi prema investitoru od strane općine, jer je radove izvodio bez odobrenja i saznanja općine, a općina platila odštetu. Pravo je pravo, a treba valjda postojati i pravda. U kojem to smjeru ide.

Mato Čivić ističe da je normalno da se radovi na općinskoj površini moraju prijaviti u Općinu, a normalno je da općina pod određenim uvjetima izda suglasnost.         

Kako se nitko nije javio za riječ nakon provedenog glasanja konstatira se da je financijsko izvješće za period I-VI 2013. godine,  usvojeno sa 7 glasova „ZA“ 2 glasa „PROTIV“ I 2 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                        Točka 5.

Predsjednik Općinskog vijeća kaže da je iz izvješća razvidno da su tri stavke kostur proračuna.

Marko Mrkonjić ističe da je pokazatelj o broju stanovnika Općine Babina Greda na str.5 izvješća alarmantna brojka, jer i od navedenih 3.585 stanovnika sigurno još najmanje 500 ne živi u Babinoj Gredi. To je zabrinjavajući podatak. Stanovništvo odlazi, nestaje.

Slavko Vuković – upitao je koliko se naplatilo dugovanja od primopredaje.

Načelnk je odgovorio da tog podatka nema pred sobom, ali može doći u financijsku službu.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti naplate potraživanja u 2011. godini usvojeno sa 7 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                      Točka 6.

Slavko Vuković je upitao zbog čega se brišu u Pravilniku ocjene.

Predsjednik Općinskog vijeća je odgovorio da s obzirom na ekonomsku situaciju prednost se daje socijalnom statusu.

Mato Čivić – socijalni status ima prvenstvo, ali opet je bolji prosjek ocjena prioritet u slučaju izjednačenosti bodova.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju studenata donesena sa 7 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                      Točka 7.

Dejan Gregić- zašto se ne poveća sa 10 na 15 stipendija.

Predsjednik Općinskog vijeća – to je prijedlog na osnovu proračuna.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je I prijedlog u materijalima za Vijeće -10 stipendija.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je odluka o broju i visini stipendija donesena sa 7 glasova „ZA“ 1 glasom „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                       Točka 8.

Slavko Vuković- upitao je da li je osoba koju Povjerenstvo predlaže sve vrijeme provela na knjižničarskim poslovima.

Načelnik je odgovorio da obe osobe imaju  položen stručni ispit za  knjižničara, a radni staž se odnosi na staž u knjižničarskim poslovima.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je na prijedlog Povjerenstva  za ravnateljicu Općinske narodne knjižnice imenovana IVANA JURIĆ, Senjskih uskoka 38, Vinkovci sa 7 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                       Točka 9.

Mato Čivić- prijedlog izmjena i dopuna odluke se odnosi na usklađenje s Zakonom o zaštiti od požara te u odnosu na vrste dimnjaka.

Dejan Gregić – u točki 6. ističe da će se povećati broj usluga.

Mato Čivić- do 50kW se ne smatra kotlovnicama, a  preko  50 kW obavezno je čišćenje 3 puta godišnje.

Slavko Vuković- vezano za točku 8. zašto se ne definira ugovorom raspored  čišćenja, a ne da čišćenje utvrđuje dimnjačar.

Petar Panjičanin- npr. ako nema čovjeka kod kuće i ne može se izvršiti čišćenje, zašto naplaćivati ponovni dolazak kao vanrednu uslugu.

Načelnik- sve pojedinosti će se regulirati ugovorom,a u ugovor će se utkati ova primjedba da se ne može naplatiti vanredno čišćenje.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je donesena Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji i obavljanju dimnjačarskih poslova sa 7 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                    Točka 10.

Predsjednik Općinskog vijeća ističe da je došlo do tehničke greške pri štampanju na zadnjoj strani Zapisnika gdje stoji „djelatnost prijevoza pokojnika“ a treba stajati dimnjačarska djelatnost.

Dejan Gregić na upit odakle je osoba koja se javila na natječaj za dimnjačara, a na koji nitko od nazočnih nije odgovorio, isti odgovara da on ima saznanja iz djelokruga svoga rada  da je osoba iz Gundinaca. 

Petar Panjičanin- čitajući Zapisnik Povjerenstva kaže da je 40,00 kuna cijena visoka u odnosu na do sada. Sada nije u sustavu PDV-a, ali da li će kad dobije Babinu Gredu možda morati u sustav PDV-a pa će to još poskupiti uslugu za iznos PDV-a na štetu mještana.

2. u prošlom razdoblju dimnjačar je išao 4 puta po cijeni usluge u iznosu od 25,00 kuna. Mi tu ne možemo ništa, ali treba definirati ugovorom da eventualna razlika u cijeni ne ide na štetu mještana.

Mato Čivić ističe da realna opasnost postoji što se tiče PDV-a.

Dejan Gregić- treba strogo voditi računa prilikom potpisivanja ugovora da se ne bi dogodilo da Općina plati štetu ako nekome nešto izgori, ili da ne bi završila na sudu.

Marko Mrkonjić- kaže da se zaboravio Zapisnik Povjerenstva za zaštitu potrošača u kojem stoji prihvatljiva cijena i ništa se ne mjenja u odnosu na mještane.

Načelnik je odgovorio da predmet može biti samo izlicitirana cijena po javnoj nabavi. Ovo je njihova sugestija, ali nije u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi.

Marko Mrkonjić je rekao da Vijeće nije donijelo odluku za poskupljenje smeća, a poskupio je, tako može doći i do poskupljenja za dimnjačara zbog PDV-a.

Načelnik – koncesionar za smeće je tražio povećanje cijene za smeće na 40,00 kuna, ali mu nije odobreno. Međutim ako koncesionar raskine ugovor pošto se ne uklapa u sadašnju cijenu od 30,00 kuna, postoji opasnost da nova cijena bude 50,00 i više kuna.

Marko Mrkonjić- teška su vremena, novca nema i treba gledati što se može proći jeftinije, jer smo se svi kleli da zastupamo interese Babine Grede.

Petar Panjičanin – upitao je zašto koncesija na 5 godina, zašto nije na 1 godinu i da može netko raditi iz B. Grede.

Predsjednik Općinskog vijeća je rekao da su stvari postavljene, a mi smo samo proveli natječaj u skladu sa zakonom.

Načelnik je odgovorio gospodinu Panjičaninu da li se sjeća da je prije tri godine predlagao školovanje vatrogasca kao profesionalca, a nitko se nije dao natjerati, Kako bi onda se netko školovao za dimnjačara.

Gosp. Panjičanin je rekao da je načelnik u pravu.

Nakon provedenog glasanja o donošenju odluke o izboru koncesionara za obavljanje dimnjačarske službe na području Općine Babina Greda konstatira se da je odluka donesena sa 7 glasova „ZA“ i 4 glasa „PROTIV“.

                                                  Točka 11.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja donesena je sa 7 glasova „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                  Točka 12.

Marija Gregorović- predložila je za člana Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta IVU VUKOVIĆ, Vl. Nazora 133.

Odluka je po prijedlogu Marije Gregorović donesena sa 7 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                 Točka 13.

Miroslav Verić predlaže JAKOBA LIČANIN, M. Stojanovića 109, B. Greda  za člana Povjerenstva za procjenu troškova stavljanja u funkciju poljoprivredne proizvodnje i vrijednosti drvne mase na poljoprivrednom zemljištu.

Odluka po prijedlogu Miroslava Verić donesena je sa 7 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ I 3 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                Točka 14.

a) Zamolba Croatia banke, Županja

Tomo Đaković – pošto je to jedina banka i HPB u vlasništvu države predlaže da predlažemo Croatia banku, ali uz uvjet otvaranja poslovnice. Veliki red je u pošti za plaćanje računa.

Marko Mrkonjić – smatra da bi trebalo razgovarati, ali o otvaranju poslovnice nema ništa. Ima puno pogodnosti za naše mještane. Dobro bi bilo da imamo Internet bankarstvo što imamo u PBZ-u. To je jedina banka koju županija prati u odnosu na poljoprivredu. Bilo bi dobro, ali nemamo argumente za otvaranje poslovnice, a to je broj korisnika. Korisno je i on predlaže da idemo u to.

Tomo Đaković – ovdje se oni obraćaju nama, a oni će razmotriti da li imaju računa ili ne.

Načelnik ističe da mi nemamo od nijedne banke nikakve koristi, a možda uspijemo sa Croatia bankom da se otvori poslovnica.

Nakon provedenog glasanja da načelnik razgovara sa direktoricom Croatia banke o otvaranju poslovnice u B. Gredi, što bi bio uvjet za otvaranje računa općine u toj banci, ovaj prijedlog se donosi sa 9 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“.

b) Proglas grupe mještana

Petar Panjičanin – ističe da je i sam potpisao Proglas, ali je došao do zaključka da neke stvari nisu trebale biti stavljene tamo kao npr. za Josipa Krnić koji je bio i sam branitelj.

Marko Mrkonjić – je rekao da je potpisao, ali je prije toga pročitao, i ne želi se nikom pravdati.

Načelnik – rekao je da će ova grupa mještana morat sakupljati potpise i protiv Županije jer Županija ima prekograničnu suradnju sa tridesetak srpskih mjesta, a Općina Bos. Šamac ima 6 mjesta u kojima žive Hrvati. To je moje opravdanje, a ne želim se osvrtati na objede protiv mene.

Mato Čivić- kaže da nikada nećemo zaboraviti što se dogodilo i svatko će svojoj djeci pričati da se ne zaboravi.

Nećemo surađivati na kulturnom dijelu sa Bos. Šamcem, već isključivo na ekonomskim pitanjima.

Ivan Delić  predlaže da se ovaj proglas odbaci.

Predsjednik Općinskog vijeća je rekao da je Proglas dan na znanje svim vijećnicima  te se o istom nema što glasati.

Dovršeno u 21,03 sati

                               Zapisničar.                                                       Predsjednik

                               Kata Lešić                                                       Općinskog  vijeća.

                                                                                                          Jakob Verić

