Na temelju Odluke o prodaji plinske mreže KLASA: 406-01/17-10/18, UR.BROJ: 2212/02-01/17-01-1 od 10. studenog 2017.g. Općinskog vijeća Općine Babina Greda i članka br.30 Statuta Općine Babina Greda („Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije“ br. 11/09, 04/13 i 03/14)  općinski načelnik Općine Babina Greda raspisuje
JAVNI NATJEČAJ

za prodaju plinske mreže u vlasništvu Općine Babina Greda
I. Općina Babina Greda prodaje plinsku mrežu u vlasništvu Općine Babina Greda sagrađenu u Općini Babina Greda dužine 25.600,00 metara.
II. Početna cijena ponude za kupnju plinske mreže iznosi 1.212.339,46 kuna Rok za podnošenje ponuda je zaključno sa 02. siječnja 2018.g. do 10:00 sati. Ponude se podnose na adresu: Općina Babina Greda, Vladimira Nazora 3, 32 276 Babina Greda uz naznaku: „Ponuda za plinsku mrežu – ne otvaraj“. Pod danom predaje ponude smatra se dan predaje ponude u Jedinstveni upravi odjel Općine, odnosno dan predaje ponude na poštu preporučenom pošiljkom.
Javno otvaranje pisanih ponuda obavit će se dana 02. siječnja 2018. u 10:00 sati u Općini Babina Greda, Vladimira Nazora 3, 32 276 Babina Greda.
III. Natjecati se mogu fizičke osobe – državljani Republike Hrvatske, pravne osobe registrirane u Republici Hrvatskoj i strane osobe ukoliko ispunjavaju zakonom predviđene uvjete za stjecanje prava vlasništva na nekretninama

IV. Ponude na ovaj javni natječaj podnose se u pismenom obliku u zatvorenoj omotnici, a ponuda mora sadržavati:
-Obrazac ponude s osobnim podacima (Ime i prezime, OIB fizičke osobe ili OIB i tvrtku pravne osobe potpunu adresu, odnosno drugi važeći identifikacijski podatak za strane fizičke ili pravne osobe, broj računa za povrat jamčevine) i iznosom ponuđene cijene izražene u kunama. Ponuđena cijena za kupovinu plinske mreže ne može biti niža od početne cijene iz ovog javnog natječaja.

-Presliku osobne iskaznice za fizičke osobe, izvod iz sudskog registra za pravne osobe, odnosno drugu važeću identifikacijsku ispravu za strane fizičke osobe, odnosno drugu važeću registraciju za strane pravne osobe.
- dozvolu Hrvatske energetske regulatorne agencije za obavljanje poslova distribucije plina.

-dokaz o uplati jamčevine u iznosu od 121.233,95 kuna.
Ponuditelji su dužni uplatiti jamčevinu na žiro-račun Općine Babina Greda broj: HR08 2340 0091 8003 0000 6 s pozivom na broj odobrenja HR 68, s pozivom na broj 7757 - OIB kupca i sa naznakom „jamčevina za plinsku mrežu“.

Najpovoljnijem ponuditelju jamčevina će se uračunati u kupoprodajnu cijenu, a ponuditeljima koji ne uspiju na natječaju, jamčevina će se beskamatno vratiti u roku od 8 dana od dana donošenja odluke Općinskog vijeća.
Nepravodobno prispjele i nepotpune ponude neće se razmatrati.

V. Obrazac ponude može se dobiti u Općini Babina Greda, može se skinuti sa Internet stranice Općine www.babinagreda.hr ili će ga Općina Babina Greda dostaviti na odgovarajući način zainteresiranim fizičkim ili pravnim osobama. 

VI.  Najpovoljnijim ponuditeljem smatrati će se ponuditelj čija ponuda koja uz ispunjenje uvjeta javnog natječaja sadrži i najviši iznos ponuđene cijene. U slučaju odustanka prvog najpovoljnijeg ponuditelja, najpovoljnijim ponuditeljem smatrati će se sljedeći ponuditelj koji je ponudio najvišu cijenu uz uvjet da prihvati najvišu ponuđenu cijenu prvog ponuditelja.
VII.   Najpovoljniji ponuditelj dužan je u roku od 10 dana od donošenja Odluke o prodaji tj. odabiru najpovoljnijeg ponuditelja sklopiti s Općinom Babina Greda ugovor o kupoprodaji. Kupac je dužan platiti kupoprodajnu cijenu prije zaključenja kupoprodajnog ugovora, tj. u roku od 10 dana od dana donošenja Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja.
U slučaju da najpovoljniji ponuditelj u roku od 10 dana od dana donošenja Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja ne sklopi ugovor o kupoprodaji i/ili  ne uplati kupoprodajnu cijenu u roku od 10 dana od dana donošenja Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, smatrat će se da je odustao od kupnje i gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine. U tom slučaju Općinsko vijeće Općine Babina Greda utvrdit će kao najpovoljnijeg ponuditelja slijedećeg ponuditelja koji je ponudio najveći novčani iznos u odnosu na ponuditelja koji nije sklopio kupoprodajni ugovor i/ili nije platio kupoprodajnu cijenu u utvrđenom roku, uz uvjet da prihvati najvišu ponuđenu cijenu prvog ponuditelja
VIII.   Podnošenjem  ponude Općini Babina Greda smatra se da je ponuditelj izvršio pregled stanja plinske mreže Općine Babina Greda, utvrdio sve činjenice i okolnosti koje su bitne za predmet prodaje i utvrdio sve relevantne tehničke podatke, pa se stoga prodaja obavlja po načelu „viđeno-kupljeno“, te su isključeni bilo kakvi naknadni prigovori u vezi kupoprodaje plinske mreže.
IX. Način stjecanja nekretnine je dan zaključenja ugovora.

X. Kupac snosi sve daljnje troškove nastale nakon zaključenja ugovora.
XI.  Prodavatelj zadržava pravo, bez posebnog obrazloženja, ne prihvatiti niti jednu ponudu, te ima pravo odustati od prodaje u svako doba prije potpisivanja ugovora.
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