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                                                      Z  A  P   I  S  N  I  K

     sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 07. lipnja, 2018.  godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 20,00 sati.

          NAZOČNI: Ivan Kapović, Josip Gregorović, Jakob Verić, Mato Čivić, Snježana Mrkonjić,  Marija Gregorović, Jakob Ličanin, Ivan Katušić,  Marko Mrkonjić, Vedrana Džoić, Mirjana Gugić, Zvonko Petričević

          Nenazočan: Dejan Gregić

          Općinski načelnik: Josip Krnić,

          Zamjenik općinskog načelnika: Tomo Đaković

          Fin. rač. referent- Jelena Grgić

           Zapisničar: Kata Lešić

          Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 12 vijećnika te predložio slijedeći:

                                            D n e v n i   r e d:

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,

2. Donošenje odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području k.o. Babina Greda,

3. Donošenje Odluke o usvajanju pročišćenog teksta Statuta Općine Babina Greda,

4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Babina Greda za 2018. godinu.

           Predloženi dnevni red je usvojen sa 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                     Točka 1.

Na Zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi te se isti usvaja sa 8 glasova „ZA“ , 0 glasova „PROTIV“   i  4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                     Točka 2.

Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području k.o. Babina Greda, koji je bio na javnom uvidu 15 dana, što je objavljeno u „Glasu Slavonije“, web stranici i oglasnoj ploči.

Marko Mrkonjić – postavio je pitanje mogućnosti prenamijene pašnjaka i livada u oranice, budući da je sve manje stoke i potrebe za livadama i pašnjacima, a ako se izvrši prenamjena tada bi se možda te parcele iskoristile za obradu, a ovako će samo rasti grmlje i raslinje.

Kata Lešić- obrazložila je mogućnosti sukladno novom Zakonu o poljoprivrednom zemljištu, kao mogućnost zamjene, mogućnost promjene namjene  u građevinsko, davanje na korištenje izravnom pogodbom sve uz suglasnost Ministarstva poljoprivrede, mogućnost  da Općina može sklopiti ugovore do dvije godine za privremeno raspolaganje na osnovu ugovora koji su istekli, a takvih imamo desetak, o mogućnosti prodaje čestice najveće površine do 10 Ha, o nemogućnosti prodaje zemljišta koje pripada P1 i P2, itd.

Kako se nitko nije više javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području k.o. Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Program donesen sa

 9 glasova „ZA“ , 0 glasova „PROTIV“ i 3  glasa „SUZDRŽAN“.

                                                   Točka 3.

Mato Čivić- predsjednik Odbora za Statut i Poslovnik i normativnu djelatnost istaknuo je da se sukladno prethodnoj Statutarnoj odluci o izmjenama Statuta daje ovaj Pročišćeni tekst Statuta.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da  se Pročišćeni  tekst Statuta Općine Babina Greda donosi sa 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“.

                                                  Točka 4. 

Mato Čivić- u ime Odbora za proračun i financije daje načelnu suglasnost na prijedlog načelnika o izmjenama i dopunama proračuna za 2018. godinu te konstatira da je došlo do umanjenja iz razloga što nije prošla kandidatura za Dorovački put i ŠRC iz sredstava EU.

Nakon provedenog glasanja konstatira se da je Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna za 2018. Godinu donesena sa 8 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“.

Sjednica završena u 20,15 sati.

      Zapisničar:                                                              Predsjednik 

                                                                                  Općinskog vijeća:

    Kata Lešić                                                                Jakob Verić






