Z A P I S N I K
	sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 22. kolovoza, 2018. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 20:00 sati.
	NAZOČNI: Jakob Verić, Mato Čivić, Jakob Ličanin, Marija Gregorović, Ivan Katušić, Snježana Mrkonjić, Ivan Kapović, Marko Mrkonjić, Zvonko Petričević, Vedrana Džoić, Mirjana Gugić.
Nenazočni: Dejan Gregić, Josip Gregorović
	Općinski načelnik: Josip Krnić
	Zamjenik općinskog načelnika: Tomo Đaković
Zapisničar: Tomislav Kopić
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 11 vijećnika te predložio slijedeći:

D n e v n i   r e d

	1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
	2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o zasnivanju prava služnosti na k. č. br. 1990 i 1991 u k.o. Babina Greda,
	3. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u naselju Babina Greda,
	4. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt izgradnja i opremanje civilnog strelišta u naselju Babina Greda.

	Predložen dnevni red je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 1 glasova „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 1.
Na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi te se isti usvaja sa            9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANI“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o zasnivanju prava služnosti na k. č. br. 1990 i 1991 u k.o. Babina Greda.
[bookmark: _GoBack]Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća da je na glasanje Odluku o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o zasnivanju prava služnosti na k. č. br. 1990 i 1991 u k.o. Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa        11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANI“.


Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u naselju Babina Greda.
Vedrana Džoić:  istaknula je da u prilogu za dječji vrtić na prvoj stranici krivo upisan poštanski broj Babine Grede.
Jakob Verić: odgovorio je potvrdno, te dao konstataciju da se navedeno ispravi. 
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća da je na glasanje Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u naselju Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa                      11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANI“.
Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt izgradnja i opremanje civilnog strelišta u naselju Babina Greda.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća da je na glasanje Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt izgradnja i opremanje civilnog strelišta u naselju Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa                      11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANI“.

Sjednica završena u 20:15 sati.



    Zapisničar:                                                                              Predsjednik Općinskog vijeća:
Tomislav Kopić                                                                                        Jakob Verić
