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Z A P I S N I K

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 21. siječnja 2018.g. u općinskoj vijećnici sa početkom u 19:00 sati.

Nazočni vijećnici: Jakob Verić, Ivan Kapović, Marija Gregorović, Mato Čivić, Snježana Mrkonjić, Jakob Ličanin, Ivan Katušić, Marko Mrkonjić, Vedrana Džoić, Dejan Gregić, Mirjana Gugić i Zvonko Petričević

Nije nazočio: Josip Gregorović


Osim vijećnika nazočili su: Boris Bauković

Zapisničar: Boris Bauković

Predsjednik Općinskog vijeća Jakob Verić je pozdravio sve nazočne, ustanovio je kvorum, te predložio usvajanje slijedećeg Dnevnog reda. 
Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Babina Greda

3. Donošenje Odluke o prodaji plinske mreže ponuditelju PLINARA ISTOČNE SLAVONIJE d.o.o., Ohridska 17, 32 100 Vinkovci,

4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Babina Greda,

5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Babina Greda,

6. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi

Predloženi Dnevni red je usvojen sa: 7 glasova za, 5 glasova protiv, 0 glasova suzdržanih.
1. točka dnevnog reda:
Dejan Gregić: Ukazao je na pogrešku u Zapisniku sa prošle sjednice Općinskog vijeća u kojem je navedeno da je uništena cesta prema zoni, a on je ukazao na cestu koje ide od Petrovog sokaka do Branka Martića. 
Jakob Verić: Rekao je da će se to ispraviti, te je dao na glasanje ovu točku dnevnog reda sa prihvaćenom primjedbom vijećnika Dejana Gregića.
Usvojena je sa: 7 glasova za, 1 glas protiv i 4 glasa suzdržanih.

2. točka dnevnog reda:
Boris Bauković: Pojasnio je da je donošenje Ove odluke zakonska obveza tj. da je u skladu sa novom Uredbom koja je stupila na snagu i mora se donijeti do 31. siječnja 2018.g.

Usvojena je sa: 7 glasova za, 0 glasova protiv i 5 glasova suzdržanih.

3. točka dnevnog reda:
Marko Mrkonjić: Upitao je kako se došlo do ovog iznosa i da li se mogla postići bolja cijena? Nastavio je rekavši da misli da se povećao broj priključaka na plinsku mrežu. 
Boris Bauković: Pojasnio je rekavši da je procjenitelj procijenio vrijednost plinske mreže na približno 1.212.000,00 kuna, te da je bila samo jedna ponuda na iznos od 1.250.000,00 kuna. 
Mato Čivić: Rekao je da je gledao i druge Općine koje su prodavale plinsku mrežu te da su im cijene bile tu negdje kao i naša.
Usvojena je sa: 7 glasova za, 5 glasova protiv i 0 glasova suzdržanih.

4. točka dnevnog reda:
Mato Čivić: U ime Odbora za statut i poslovnik i upravno pravne poslove predložio je da se ovakva odluka usvoji na vijeću. Pojasnio je ovu Odluku rekavši da je većinom riječ o kozmetičkom izmjenama te da je sve provedeno u skladu sa zakonom.
Vedrana Džoić: Navela je da se njeno prezime piše Džoić, a ne Đoić. Zatražila je da joj se dostavi Statut na kućnu adresu da može provjeriti da li je sve rađeno u skladu sa zakonom. 
Mato Čivić: Obratio se vijećnici rekavši da je Statut dobila na konstituirajućoj sjednici Općinskog vijeća. Zatražio je da se na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća dostavi pročišćeni tekst Statua. 

Usvojena je sa: 7 glasova za, 0 glasova protiv i 5 glasova suzdržanih.

5. točka dnevnog reda:
Mato Čivić: U ime Odbora za statut i poslovnik i upravno pravne poslove predložio je da se ovakva odluka usvoji na vijeću. Nastavio je pojasnivši sve izmjene i dopune. 

Dejan Gregić: Nadovezao se na objašnjenje zamjenika predsjednika vijeća i predsjednika Odbora za statut i poslovnik i upravno pravne poslove upitavši do kada se mora dostaviti pisani odgovor, te da se isti dobije za dva mjeseca. Napomenuo je da je već nekoliko puta predlagao točku razno i upitao da li se tu nešto radilo u ovim izmjenama i dopunama poslovnika o radu Općinskog vijeća. 

Marko Mrkonjić: Zatražio je da mu se dostavi na kućnu adresu poslovnik i to bilo stari, bilo izmijenjeni. 

Dejan Gregić: Upitao je da li se današnja pitanja unose u zapisnik ili kasnije?

Jakob Verić: Rekao je da ovaj poslovnik stupa na snagu u roku od osam dana i da će se tada unositi.
Usvojena je sa: 7 glasova za, 5 glasova protiv i 0 glasova suzdržanih.

6. točka dnevnog reda:
Marko Mrkonjić: Upitao je zašto su unešene samo garaže i na što se odnosi 400,00 kuna i 500,00 kuna.

Boris Bauković: Pojasnio je rekavši da u prošloj Odluci o komunalnoj naknadi nisu bile navedene garaže i da se u skladu sa zakonom to mora unijeti u Odluku, nastavio je rekavši da je u prošloj Odluci o komunalnoj naknadi bio prihod po članu domaćinstva do 400,00 kuna granica za oslobađanje plaćanja komunalne naknade te da je sada ta granica pomaknuta do 500,00 kuna.
Usvojena je sa: 7 glasova za, 0 glasova protiv i 5 glasova suzdržanih.
7. sjednica Općinskog vijeća završila je u 19:30 sati
          Zapisničar:                                                                        Predsjednik općinskog vijeća:

Boris Bauković, mag.oec.                                                                        Jakob Verić
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