Z A P I S N I K
	sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 21. prosinca 2022. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 18:00 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Jakob Ličanin, Ivan Kedačić, Marija Gregorović, Josip Gregorović, Violeta Gregorović, Ivan Katušić, Mato Petričević, Zvonko Petričević i Vedrana Džoić.
Nenazočni: Dejan Gregić.
Kasnije su došli: Marko Mrkonjić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
Općinski načelnik - Josip Krnić,
Pročelnik JUO: Tomislav Kopić - zapisničar,
Financijsko – računovodstveni referent – Jelena Grgić.

	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 15. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 11 vijećnika i da postoji kvorum, a 2 vijećnika nedostaju, te je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Babina Greda za 2022. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2022. - 2024.g., 
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Općine Babina Greda za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2022. godini,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u sportu za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2022.g.,
1. Donošenje Proračuna Općine Babina Greda za 2023. godinu, i Projekcije Proračuna Općine Babina Greda za 2024.g. i 2025.g.,
1. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Babina Greda za 2023.g.,
1. Donošenje Odluke o Planu razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2023. - 2025.g., 
1. Donošenje Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2023.g.,
1. Donošenje Programa javnih potreba sportskih udruga za 2023.g., 
1. Donošenje Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2023. godini na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.,
1. Donošenje programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.,
1. Donošenje programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2023.g.,
1. Donošenje socijalnog programa Općine Babina Greda za 2023.g.,
1. Donošenje programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2023.g.,
1. Donošenje Odluke o mjerama poticaja kupovine i izgradnje nekretnina na području Općine Babina Greda za 2023. godinu,
1. Donošenje Odluke o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom,
1. Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za popis imovine i sredstava Općine Babina Greda sa stanjem na 31.12.2022. godine,
1. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Babina Greda za 2022. godinu,
1. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda u 2022.g.,
1. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda za 2023.g. i projekcije za 2024.g. i 2025.g.,
1. Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda za period 2023.g. – 2026.g.

Predložen Dnevni red je usvojen sa: 11 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Babina Greda za 2022. godinu.
Mato Čivić: pozdravio je sve nazočne, rekao da je sjednica Odbora za financije i proračun Općine Babina Greda održana dana 15.12.2022. godine, te ukratko objasnio II. izmjene i dopune Proračuna Općine Babina Greda za 2022. godinu.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Babina Greda za 2022. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.


Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2022. - 2024.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2022. - 2024.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Općine Babina Greda za 2022.g.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Općine Babina Greda za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 
11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022.g.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godine. 

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2022. godini.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2022. godini, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u sportu za 2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u sportu za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 9.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 10.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Proračuna Općine Babina Greda za 2023. godinu, i Projekcije Proračuna Općine Babina Greda za 2024.g. i 2025.g.

Mato Čivić: pozdravio je nazočne, te rekao da je na Odboru za financije i proračun donesen zaključak da se ovakav proračun za 2023. godinu predloži Općinskom vijeću na donošenje.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Proračuna Općine Babina Greda za 2023. godinu, i Projekcije Proračuna Općine Babina Greda za 2024.g. i 2025.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 11.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Babina Greda za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Babina Greda za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.



Točka 12.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o Planu razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2023. - 2025.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o Planu razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2023. - 2025.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 13.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 14.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa javnih potreba sportskih udruga za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa javnih potreba sportskih udruga za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 15.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2023. godini na području Općine Babina Greda.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2023. godini na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 16.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 17.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 18.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 19.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Socijalnog programa Općine Babina Greda za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Socijalnog programa Općine Babina Greda za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 20.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2023.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 21.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o mjerama poticaja kupovine i izgradnje nekretnina na području Općine Babina Greda za 2023. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o mjerama poticaja kupovine i izgradnje nekretnina na području Općine Babina Greda za 2023. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Marko Mrkonjić je stigao na sjednicu Općinskog vijeća u 18:17 sati.
Točka 22.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o kriterijima i pokazateljima učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 23.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za popis imovine i sredstava Općine Babina Greda sa stanjem na 31.12.2022. godine.

Ivan Kedačić: pozdravio je nazočne, te ispred Odbora za izbor i imenovanja predložio Povjerenstvo za popis imovine i sredstava Općine Babina Greda sa stanjem na dan 31.12.2022. godine, i to kako slijedi: Tomo Đaković – predsjednik, Ivan Kedačić – član, Mato Čivić – član, Violeta Gregorović – član i Tomislav Kopić – član.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za popis imovine i sredstava Općine Babina Greda sa stanjem na 31.12.2022. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 24.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Babina Greda za 2022. godinu.

Marko Mrkonjić: rekao da je to samo zakonska obveza gdje su iznosi iskazani u eurima.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Babina Greda za 2022. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 25.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda u 2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda u 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.


Točka 26.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda za 2023.g. i projekcije za 2024.g. i 2025.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda za 2023.g. i projekcije za 2024.g. i 2025.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 27.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda za period 2023.g. – 2026.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Babina Greda za period 2023.g. – 2026.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.



Sjednica je završena u 18:21 sati.


    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
2

