Na temelju članka 65. Zakona o koncesijama (“Narodne  novine” br.  69/17 i 107/20), i članka 64. st. 3 i 4. Zakona o gospodarenju otpadom (“Narodne novine” br. 84/21), i Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Babina Greda (“Sl. vjesnik Vukovarsko - srijemske županije” br. 01/18), te članka 18. Statuta Općine Babina Greda (“Sl. Vjesnik Vukovarsko - srijemske županije” br. 11 /09,04/13, 03/14, 01/18, 13/18, 27/18-pročišćeni tekst, 21a/19, 03/20 i 04/21), i članka 45. Poslovnika o radu Općinskog vijeća („Sl. vjesnik“ 16/09, 01/18 i 04/21) Općinsko vijeće Općine Babina Greda na  07. sjednici održanoj dana   21. prosinca 2021.g. donosi

II.   O   D   L   U   K   U

o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za javne usluge sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada na području Općine Babina Greda

I.


Mijenja se članak 3. Odluke o dodjeli koncesije za javne usluge sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada na području Općine Babina Greda (“Sl. vjesnik Vukovarsko - srijemske županije” br. 15/17 i 13/18), na način da sada glasi:

“Članak 3.

Predmet koncesije je skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada sa područja Općine Babina Greda, kao i sa Reciklažnog dvorišta na katastarskoj čestici broj k.č.br. 4211 k.o. Babina Greda.”
II.


Ovom Odlukom ovlašćuje se Općinski načelnik Općine Babina Greda za sklapanje II. dodatka Ugovoru o koncesiji za javne usluge sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada na području Općine Babina Greda kojim će se urediti ugovorni odnosi između davatelja koncesije i koncesionara, a sve sukladno odredbama ove Odluke i relevantnih zakonskih propisa.
III.


Dodatak ugovora o koncesiji ne može se sklopiti prije isteka razdoblja mirovanja, koje iznosi 15 dana od dana dostave Odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije koncesionaru.

IV.


Tijekom trajanja koncesije koncesionar je dužan predmetnu javnu uslugu obavljati trajno i kvalitetno u skladu sa svim pozitivnim propisima koji se odnose na tu djelatnost, a naročito u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom, posebnim propisima u svezi gospodarenja otpadom te Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Babina Greda (“Sl. vjesnik Vukovarsko - srijemske županije” br. 01/18).

V.

Ostale odredbe Odluke o davanju koncesije za obavljanje javne usluge sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog  otpada na području Općine Babina Greda ostaju nepromijenjene.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Službenom vjesniku Vukovarsko - srijemske županije, i objaviti će se u Elektroničkom oglasniku javne nabave
Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana dostave Odluke.
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