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[bookmark: _GoBack]             Na temelju članka 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01, 60/01, 129/05,109/07 i 125/08), članka 18. Statuta Općine Babina Greda  („Sl. vjesnik“ 11/09, 04/13, 03/14, 01/18, 13/18, 27/18-pročišćeni tekst, 21A/19, 03/20, 04/21), Općinsko vijeće Općine Babina Greda na 08. sjednici održanoj dana 26. veljače 2022. godine, donosi

O D  L  U  K  U

I.
               Dozvoljava se osnivanje prava građenja  na k.č.br. 519/2 k.o. Babina Greda  z.k.ul. 3161 (u naravi ost. zemljišta neplodno Sajmište ul.) površine 487 m2, HRVATSKOM TELEKOMU d.d. Savska cesta 32, Zagreb  radi  smještaja elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme koju čini antenski stup, kontejner i zaštitna ograda HT-a.

II.
                 Također se odobrava osnivanje prava služnosti pristupnog puta širine 3 m od javnopravne prometne površine do dijela nekretnine predviđene za smještaj elektroničke komunikacijske infrastrukture i povezane opreme iz članka I ove Odluke.

III.
                    Za stečeno pravo građenja i služnosti iz članka I i II ove Odluke utvrđuje se vremenski period od 10 godina, od dana sklapanja ugovora.                 

IV.
Utvrđuje se mjesečna naknada za stečeno pravo građenja i služnosti iz članka I i II ove Odluke u iznosu od 800,00  EUR-a mjesečno, u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB na dan ispostave računa.

V.
           Ovlašćuje se općinski načelnik za potpis ugovora o ustanovljenju prava građenja i prava služnosti za infrastrukturu i opremu definiranu člankom I i II ove Odluke.
             
VI.
              Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.


      Dostaviti:                                                                                          Predsjednik
1. HRVATSKI TELEKOM  d.d., Zagreb,                                Općinskog vijeća:
2. Pismohrana.
                                                                                                 Tomo Đaković
