REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

           OPĆINA BABINA GREDA

             OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 011-01/21-01/1

URBROJ: 2212/02-02/21-01-1

Babina Greda, 21. prosinca, 2021. godine

Na temelju članaka  10.  Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” br. 86/08, 61/11, 4/18) i članka 30. Statuta općine Babina Greda (“Službeni vjesnik Vukovarsko - srijemske županije” br. 11/09,04/13,03/14,'01/18, 13/18, 27/18-pročišćeni tekst, 21A/19, 03/20 i 04/21 ) Općinski načelnik dana 21. prosinca 2021. godine, donosi:

PLAN PRIJEMA U SLUŽBU

ZA 2022. GODINU

I.
             Pravilnikom o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Babina Greda predviđeno je zapošljavanje jedanaest službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Babina Greda, i to: pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, viši stručni suradnik, administrativni tajnik, financijsko - računovodstveni referent, referent u provođenu EU programa „Zaželi“ II., referent komunalno-poljoprivredni redar, domar, komunalni radnik - grobar, spremačica i 2 komunalna radnika.
II.
            Sukladno odredbama Pravilnika o unutarnjem redu Općine Babina Greda utvrđeno je da su popunjena slijedeća radna mjesta: pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, viši stručni suradnik, administrativni tajnik, financijsko - računovodstveni referent, referent-komunalno-poljoprivredni redar, referent u provođenu EU programa „Zaželi“, komunalni radnik - grobar i spremačica.

III.
             U  2022. godini se  planira prijem u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Babina Greda jedan domar.

IV.
              Ovaj Plan stupa na snagu danom objave u “Službenom vjesniku” Vukovarsko-srijemske županije.

                                                                                           Općinski načelnik:

                                                                                                 Josip Krnić
