Z A P I S N I K
	sa 02. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 30. lipnja 2021. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 20:00 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Ivan Kedačić, Marija Gregorović, Ivan Katušić, Jakob Ličanin, Mato Petričević, Violeta Gregorović, Dejan Gregić.
Nenazočni: Josip Gregorović, Vedrana Džoić, Zvonko Petričević.
Kasnije su došli: Marko Mrkonjić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
                        Općinski načelnik: Josip Krnić
	             Zapisničar: Tomislav Kopić
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 02. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 9 vijećnika i da postoji kvorum, a 4 vijećnika nedostaju te je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Regoč“,
1. Donošenje Odluke o imenovanju odbora za statut i poslovnik i upravno – pravne poslove,
1. Donošenje Odluke o imenovanju odbora za društvene djelatnosti,
1. Donošenje Odluke o imenovanju odbora za socijalnu skrb i zdravstvo,
1. Donošenje Odluke o imenovanju odbora za financije i općinski proračun,
1. Donošenje Odluke o imenovanju odbora za gospodarstvo, poljoprivredu i fondove Europske unije,
1. Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za dodjelu stipendija,
1. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zaštitu potrošača Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda i ostalih šteta,
1. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju povjerenstva za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava općinskog načelnika (usklađivanje sa zakonom),
1. Donošenje Odluke o prestanku ugovora o osnivanju prava građenja (LU „Jastreb“ Babina Greda),
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerama poticaja kupovine i izgradnje nekretnina na području Općine Babina Greda za 2021. godinu,
1. Rješavanje prispjelih predmeta: 
a) zahtjev HEP-a za osnivanje prava služnosti na k.č.br. 1980, 1983, 1988, 1989, 6079, 6082, 1472, 1976, 1984.
Predložen Dnevni red je usvojen sa: 9 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽANIH“.

Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu konstituirajući zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju Vlatke Marošević iz Županje, Obla odvojak IV18 za ravnateljicu Dječjeg vrtića „Regoč“. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju Vlatke Marošević za ravnateljicu Dječjeg vrtića „Regoč“, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju odbora za statut i poslovnik i upravno – pravne poslove, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Odbora za statut i poslovnik i upravno – pravne poslove:
1. Predsjednik, Mato Čivić,
2. član, Tomo Đaković,
3. [bookmark: _GoBack]član, Jakob Ličanin,
4. član, Marija Gregorović,
5. član, Violeta Gregorović.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju odbora za statut i poslovnik i upravno – pravne poslove, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju odbora za društvene djelatnosti, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Odbora za društvene djelatnosti:

1. Predsjednik, Ivan Kedačić,
2. član, Antun Omazić,
3. član, Đurđica Babić,
4. član, Jakob Ličanin,
5. član, Ilija Rajković,
6. član, Marija Babić,
7. član, Violeta Gregorović.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju odbora za društvene djelatnosti, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.

Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju odbora za socijalnu skrb i zdravstvo, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Odbora za socijalnu skrb i zdravstvo:
1. Predsjednik, Jakob Ličanin,
2. član, Tomo Đaković,
3. član, Mirko Vuković,
4. član, Mato Vuković,
5. član, Tatjana Katušić,
6. član, Kata Đaković,
7. član, Violeta Gregorović.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju odbora za socijalnu skrb i zdravstvo, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju odbora za financije i općinski proračun, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Odbora za financije i općinski proračun:
1. Predsjednik, Mato Čivić,
2. član, Marija Gregorović,
3. član, Jakob Ličanin,
4. član, Mato Petričević,
5. član, Dejan Gregić,
6. član, Antun Omazić,
7. član, Violeta Gregorović.   
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju odbora za financije i općinski proračun, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju odbora za gospodarstvo, poljoprivredu i fondove Europske unije, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Odbora za gospodarstvo, poljoprivredu i fondove Europske unije:
1. Predsjednik, Tomo Đaković,
2. član, Marija Gregorović,
3. član, Ivan Delić,
4. član, Ivo Vuković,
5. član, Ivan Kapović,
6. član, Kristijan Iljazović,
7. član, Vedrana Džoić.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju odbora za gospodarstvo, poljoprivredu i fondove Europske unije, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za dodjelu stipendija, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Povjerenstva za dodjelu stipendija:
1. Predsjednik, Đurđica Babić,
2. član, Ivan Kedačić,
3. član, Đurđica Štoos.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za dodjelu stipendija, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.





Točka 9.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za zaštitu potrošača Općine Babina Greda, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Povjerenstva za zaštitu potrošača Općine Babina Greda:
1. Predsjednik, Ivan Džinić,
2. član, Mato Petričević,
3. član, Dubravka Kraljević.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zaštitu potrošača Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 10.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda i ostalih šteta, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda i ostalih šteta:
1. Predsjednik, Ivo Vuković,
2. član, Ivan Delić,
3. član, Mato Jozinović,
4. član, Jakob Ličanin,
5. član, Mato Čivić.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda i ostalih šteta, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 11.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju povjerenstva za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Općine Babina Greda, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Povjerenstva za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Općine Babina Greda:
                                                    1) Tomislav Kopić, - predsjednik, 
                                                    2) Tomo Đaković - član, 
                                                    3) Ivan Katušić - član, 
                                                    4) Mato Čivić – član, 
                                                    5) Zvonko Petričević – član.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju povjerenstva za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 12.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda:
                1) Tomislav Kopić, pravne struke  - predsjednik, 
                            2) Marinko Baica, geodetske struke - član, 
                            3) Marko Grgić,  agronomske struke - član, 
                            4) Mato Čivić – član, 
                            5) Marko Mrkonjić – član.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 13.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te dao riječ Predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Ivanu Kedačić da predloži članove za navedenu odluku.
Ivan Kedačić: ispred Odbora za izbor i imenovanja predloženi su slijedeći članovi Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda:
                1) Tomislav Kopić, pravne struke  - predsjednik, 
                            2) Marinko Baica, geodetske struke - član, 
                            3) Marko Grgić,  agronomske struke – član.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vl. Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.


Točka 14.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava općinskog načelnika (usklađivanje sa zakonom).
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava općinskog načelnika (usklađivanje sa zakonom), te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 15.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o prestanku ugovora o osnivanju prava građenja (LU „Jastreb“ Babina Greda).
Dejan Gregić: upitao je zašto je došlo do prestanka ugovora o pravu građenja?
Na sjednicu Općinskog vijeća došao je Marko Mrkonjić u 20:10 sati.
Josip Krnić: odgovorio je da Općina Babina Greda je kupila zemljište za izgradnju civilnog strelišta, te da su isti imali ugovor o pravu građenja i kandidirali su na mjeru 7.4.1. no nisu prošli jer nemaju kao udruga dovoljno bodova, stoga će sada općina isti taj projekt kandidirati kao nositelj na mjeru 7.4.1. a naravno sve u dogovoru sa udrugom LU „Jastreb“ iz Babine Grede.
Dejan Gregić: upitao je da li će općina onda odraditi sve i kasnije istoj udruzi dati na upravljanje?
Josip Krnić: odgovorio je da će općina odraditi sve, a ovo Općinsko vijeće kada se izgradi civilno strelište s time da se prođe na mjeri 7.4.1., može dati istoj udruzi na upravljanje.
Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o prestanku ugovora o osnivanju prava građenja (LU „Jastreb“ Babina Greda), te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 16.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerama poticaja kupovine i izgradnje nekretnina na području Općine Babina Greda za 2021. godinu.
Dejan Gregić: upitao je što sadrži ova izmjena i dopuna Odluke, da li bračni par ili jedna osoba ne smije preći preko 45 godina za podnošenje zahtjeva?
Tomislav Kopić: odgovorio je da broj godina odnosi se na jednu osobu tj. podnositelja zahtjeva, da ne može biti stariji od 45 godina.
Marko Mrkonjić: rekao je da je to sasvim u redu tko ima petero ili više djece, i smatra da im se treba na taj način pomoći, pogotovo onim koji ovdje pokušavaju živjeti i raditi, a popis stanovništva koji će biti odrađen u jesen, vidjeti će se kako stojimo. Napomenuo je da svakog čovjeka koji ima petero ili više djece treba podržati.
Dejan Gregić: rekao je da ima slučaj u susjedstvu a radi se o Tomislavu Vuković – srobetu, koji ima sigurno petero djece, kupio je kuću i otplaćuje kredit.
Marko Mrkonjić: konstatirao je da ljude koji imaju toliko djece treba uvijek poduprijeti.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o mjerama poticaja kupovine i izgradnje nekretnina na području Općine Babina Greda za 2021. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 17.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu rješavanje prispjelih predmeta: zahtjev HEP-a za osnivanje prava služnosti na k.č.br. 1980, 1983, 1988, 1989, 6079, 6082, 1472, 1976, 1984.

Josip Krnić: napomenuo je da ova izgradnja trafostanice ide kod tvornice autodijelova. 

Dejan Gregić: upitao je da li iz mlake vuku kablove za elektroenergetsku mrežu?

Josip Krnić: odgovorio je da kablove vuku iz Petrovog sokaka od zule.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti po zahtjevu HEP-a na k.č.br. 1980, 1983, 1988, 1989, 6079, 6082, 1472, 1976, 1984, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.


Sjednica završena u 20:18 sati.




    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
