Z A P I S N I K
	sa 05. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 28. rujna 2021. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 20:00 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Ivan Kedačić, Marija Gregorović, Ivan Katušić, Jakob Ličanin, Mato Petričević, Violeta Gregorović, Marko Mrkonjić, Vedrana Džoić i Zvonko Petričević.
Nenazočni: Josip Gregorović, Dejan Gregić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
Pročelnik JUO: Tomislav Kopić - zapisničar

	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 05. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 11 vijećnika i da postoji kvorum, a 2 vijećnika nedostaju te je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt “Rekonstrukcija/dogradnja i opremanje doma kulture Franjo Delić”.

Predložen Dnevni red je usvojen sa: 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 3 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 8 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt “Rekonstrukcija/dogradnja i opremanje doma kulture Franjo Delić”.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt “Rekonstrukcija/dogradnja i opremanje doma kulture Franjo Delić”, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽANIH“.
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Sjednica završena u 20:05 sati.


    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
