Z A P I S N I K
	sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 28. studenog 2021. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 10:00 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Ivan Kedačić, Marija Gregorović, Ivan Katušić, Jakob Ličanin, Mato Petričević, Violeta Gregorović, Dejan Gregić, Vedrana Džoić.
Nenazočni: Marko Mrkonjić, Zvonko Petričević.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
Općinski načelnik: Josip Krnić
Pročelnik JUO: Tomislav Kopić - zapisničar
Referent za financijsko – računovodstvene poslove: Jelena Grgić,
Ravnateljica Dječjeg vrtića “Regoč”: Vlatka Marošević.
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 06. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 11 vijećnika i da postoji kvorum, a 2 vijećnika nedostaju te je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije pametnog sela 2021. - 2027. godina,
1. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja imovinom Općine Babina Greda 2021. - 2025. godine,
1. Donošenje Odluke o groblju na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Babina Greda za 2021. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2021. - 2023.g., 
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2021.godini na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama socijalnog programa Općine Babina Greda za 2021.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2021.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2021. godini,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u sportu za 2021.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2021.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2021.g.,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava iz rada općinskog načelnika,
1. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Babina Greda za 2022. godinu,
1. Donošenje Odluke o visini paušalnog porezna po smještajnoj jedinici,
1. Donošenje Odluke o pokretanju postupka izbora članova savjeta mladih,
1. Donošenje Suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Regoč” Babina Greda, 
1. Donošenje Suglasnosti na pravilnik o radu i radnim odnosima Općinske narodne knjižnice,
1. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za ravnatelja knjižnice,
1. Rješavanje prispjelih predmeta: 
a) zahtjev o promjeni naziva stadiona.

Predložen Dnevni red je usvojen sa: 11 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o usvajanju Strategije pametnog sela 2021. - 2027. godina. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o usvajanju Strategije pametnog sela 2021. - 2027. godina, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o usvajanju Strategije upravljanja imovinom Općine Babina Greda 2021. - 2027. godine,

Dejan Gregić: upitao je da li su sve čestice navedene u Strategiji gdje je i Općina Babina Greda suvlasnik’

Tomislav Kopić: odgovorio je da su navedene.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja imovinom Općine Babina Greda 2021. - 2027. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o groblju na području Općine Babina Greda.
Dejan Gregić: upitao je što znači ovaj pojam groblja to je širi pojam i da li je navedeno unutar odluke ponašanje na groblju kao što neka groblja imaju?
Tomislav Kopić: odgovorio je da takvu odluku propisuje sam Zakon, i unutar ove odluke se nalazi zakup grobnog mjesta i grobna naknada, a Pravilnikom se razrađuju detalji kao što je ukop pokojnika - sahrana.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o groblju na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Babina Greda za 2021. godinu.

[bookmark: _GoBack]Mato Čivić: napomenuo da je Odbor za proračun i financije održao sastanak dana 15.11.2021. godine, gdje je doneseno mišljenje da se usvoje ove izmjene i dopune proračuna za 2021. godinu.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Babina Greda za 2021. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2021. - 2023.g.
Mato Čivić: napomenuo je da sve Odluke koje se donose nakon ove su sadržane u razvojnim programima i u dnevnom redu.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Plana razvojnih programa Općine Babina Greda za razdoblje 2021. - 2023.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2021.godini na području Općine Babina Greda.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2021.godini na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama socijalnog programa Općine Babina Greda za 2021.g.
Dejan Gregić: upitao je pravo invalidima je smanjeno sa 10.000,00 kuna na 5.000,00 kuna, zašto?
Josip Krnić: odgovorio je zato što nije bilo zahtjeva i zato je smanjena ta točka, jer neće biti iskorištena..
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama socijalnog programa Općine Babina Greda za 2021.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 9.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2021.g.
Dejan Gregić: upitao je što je to građevina javne namjene 330.000,00 kuna?
Josip Krnić: odgovorio je da su to troškovi radova koji su rađeni na maloj sali.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2021.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 10.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.




Točka 11.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2021. godini.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa u 2021. godini, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 12.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u sportu za 2021.g.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u sportu za 2021.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 13.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2021.g.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2021.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 14.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2021.g.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2021.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 15.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava iz rada općinskog načelnika.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava iz rada općinskog načelnika, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 16.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Babina Greda.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 17.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Babina Greda za 2022. godinu.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Babina Greda za 2022. godinu,, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 18.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o visini paušalnog porezna po smještajnoj jedinici.
Dejan Gregić: je upitao da li se to mora donijeti? Da li je to minimalna naknada? 
Josip Krnić: odgovorio je da se ta Odluka mora donijeti inače u suporotnom naknada će biti 750,00 kuna godišnje po krevetu, a prvi krevet odnosno prenoćište je otvorio Željko Verić i isti je registrirao djelatnost za navedeno, i odgovorio je da je to minimalna naknada koja može biti. Napomenuo je da ide rekonstrukcija Mihićevih dvora, ali zbog pandemije COVID-19 nije moglo biti prije.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o visini paušalnog porezna po smještajnoj jedinici, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 19.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o pokretanju postupka izbora članova savjeta mladih.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o pokretanju postupka izbora članova savjeta mladih, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.


Točka 20.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Regoč” Babina Greda.
Vlatka Marošević: napomenula je da ovim Pravilnikom se poštuje članak 51. Zakona o predškolskom odgoju, te ovim Pravilnikom će biti ispoštovan navedeni Zakon.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Regoč” Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 21.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Suglasnosti na pravilnik o radu i radnim odnosima Općinske narodne knjižnice.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Suglasnosti na pravilnik o radu i radnim odnosima Općinske narodne knjižnice, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 22.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za ravnatelja knjižnice.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za ravnatelja knjižnice, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 23.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Rješavanje prispjelih predmeta: 
zahtjev o promjeni naziva stadiona u Babinoj Gredi.
Josip Krnić: obrazložio je zahtjev za promjenu naziva stadiona u Babinoj Gredi, Franjo Mišković - Cego nikada nije otišao iz nogometa, bio je uvijek tu za klub, i naoštrub svoje obitelji volio je nogomet te sa istim je bio povezan, bio bi red da se oda počast i pošalje poruka mladim generacijama da se rad i trud uvijek isplate.
Dejan Gregić: upitao je da li su dostavili uz zahtjev neki životopis od njega, da upravo te mlade generacije znaju tko je bio i što? Napomenuo je kada se donosila Odluka o promjeni naziva Hrvatskog doma u Franjo Delić isto je trebalo biti obrazloženje, i ne osporava njegov trud i rad i možda je napravio više nego što znamo za Babinu Gredu.


Josip Krnić: rekao je da LAG Bosutski niz raspisuje natječaj za mjeru 7.4.1. gdje ćemo moći dobiti 30.000,00 eura, a isto toliko će općina sufinancirati za opramanje gore prostorija iznad kluba i za spomen sobu upravo takvih osoba koje su zadužile ovo mjesto svojim radom i trudom u sportu, odati će se priznanje za sve one koji su dali svoj život u sportu. Napomenuo je da od slijedeće godine kreću pripreme i to velike za 100 godina proslave NK Šokadije i DVD Babina Greda.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o promjeni naziva stadiona u Babinoj Gredi, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.



Sjednica je završena u 10:30 sati.


    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
