Z A P I S N I K
	sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 31. ožujka 2023. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 19:00 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Jakob Ličanin, Marija Gregorović, Mato Petričević, Josip Gregorović, Ivan Katušić, Dejan Gregić, Zvonko Petričević, Violeta Gregorović i Vedrana Džoić.
Nenazočni: Ivan Kedačić i Marko Mrkonjić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
Općinski načelnik - Josip Krnić,
Pročelnik JUO: Tomislav Kopić - zapisničar,
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 17. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 11 vijećnika i da postoji kvorum, a 2 vijećnika nedostaju, te je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o realizaciji Plana razvojnih programa u 2022.g. Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o realizaciji Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2022. godini na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o realizaciji Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o realizaciji programa javnih potreba sportskih udruga za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o izvršenju programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana  u kulturi Općine Babina Greda za 2022. godinu,
1. Donošenje Odluke o realizaciji socijalnog programa Općine Babina Greda za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o realizaciji Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
1. Donošenje Odluke o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.g.,
1. Donošenje Odluke o realizaciji Programa šumskog doprinosa za 2022.g.
1. [bookmark: _Hlk99813694]Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Babina Greda za 2023. godinu,
1. Donošenje Odluke o uvjetima i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru u Općini Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o godišnjem izvješću o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za održavanje poljoprivrednih rudina u 2022. godini,
1. Donošenje Odluke o izvješću izvršenja plana gospodarenja otpadom u 2022. godini.

Predložen Dnevni red je usvojen sa: 11 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda.
Dejan Gregić: upitao je koliko ima hektara u prodaji?
Tomislav Kopić: odgovorio je da je bilo oko 50 hektara, no izbacivanjem 10 čestica koje imaju šumu smanjilo se na cca 40 hektara.
Ivan Katušić: napomenuo je da ima jedna čestica koja je u prodaji a da do iste nema pristupa puta, te da je potrebno napraviti ćupriju i put do iste.
Tomislav Kopić: rekao je da za takve čestice postoji pravo služnosti puta.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji Plana razvojnih programa u 2022.g. Općine Babina Greda.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji Plana razvojnih programa u 2022.g. Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.

Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2022. godini na području Općine Babina Greda.
Zvonko Petričević: upitao je da li se može od tih sredstava da se posijeku grane, a riječ je o lokacijama Mialjev sokak i kod piste PZ Napredak.
Josip Krnić: odgovorio je sljedeće godine da sve drveće ide dolje, a općina je dobila od Fonda za energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša 2.2. milijuna kuna za sadnju drvoreda kroz sve ulice.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje i davanje na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2022. godini na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija na području Općine Babina Greda za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji programa javnih potreba sportskih udruga za 2022.g. 

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji programa javnih potreba sportskih udruga za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izvršenju programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana  u kulturi Općine Babina Greda za 2022. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izvršenju programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana  u kulturi Općine Babina Greda za 2022. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji socijalnog programa Općine Babina Greda za 2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji socijalnog programa Općine Babina Greda za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasa „SUZDRŽANIH“.



Točka 9.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 10.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 11.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o realizaciji Programa šumskog doprinosa za 2022.g.

Dejan Gregić: upitao je koliko je bilo prihoda od šumskog doprinosa u 2022. godini ?

Tomislav Kopić: odgovorio je da je planirano bilo 150.000,00 kuna, a ostvareno je 93.759,05 kuna te isto je utrošeno u ceste.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o realizaciji Programa šumskog doprinosa za 2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 12.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Babina Greda za 2023. godinu.

Dejan Gregić: upitao je tko je Tomislav Boban, a tko Ivan Lucić?

Josip Krnić: odgovorio je da Tomislav Boban je bivši državni tajnik u Ministarstvu državne imovine gdje je općini pomogao u rješavanju imovinsko – pravnih stvari, a doveo je i jednog investitora u općinu. Ivan Lucić je Iva Jagića.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Babina Greda za 2023. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 13.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o uvjetima i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru u Općini Babina Greda.

Dejan Gregić: upitao je da li je uzeto u obzir vrijeme paljenja i kada se smije paliti?

Tomislav Kopić: odgovorio je da u čl. 4. Odluke je navedeno kada se smije paliti u kojem periodu i vremenu, a ova Odluka je usklađenje sa zakonom.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o uvjetima i načinu spaljivanja poljoprivrednog i drugog gorivog otpada biljnog porijekla na otvorenom prostoru u Općini Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 14.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o godišnjem izvješću o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za održavanje poljoprivrednih rudina u 2022. godini.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o godišnjem izvješću o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za održavanje poljoprivrednih rudina u 2022. godini, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 15.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izvješću izvršenja plana gospodarenja otpadom u 2022. godini.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izvješću izvršenja plana gospodarenja otpadom u 2022. godini, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.


Sjednica je završena u 19:16 sati.


    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
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