Z A P I S N I K
	sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 18. svibnja 2023. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 19:30 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Jakob Ličanin, Marija Gregorović, Mato Petričević, Josip Gregorović, Ivan Katušić, Dejan Gregić, Zvonko Petričević, Vedrana Džoić.
Nenazočni: Violeta Gregorović.
Kasnije su došli: Marko Mrkonjić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
Pročelnik JUO: Tomislav Kopić - zapisničar,
Referent za financijsko – računovodstvene poslove: Jelena Grgić,
Ravnateljica Općinske narodne knjižnice Babina Greda: Ivana Jurić.
Općinski načelnik Josip Krnić nije prisustvovao sjednici Općinskog vijeća.
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 18. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 11 vijećnika i da postoji kvorum, a 2 vijećnika nedostaju, te je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o radu Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe Općinske narodne knjižnice Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o zaštiti knjižnične građe Općinske narodne knjižnice Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti na Odluku o visini naknade za korištenje knjižničnih usluga,
1. Donošenje Odluke o izvršenju proračuna za vremenski period 01.01. – 31.12.2022.g.,
1. Donošenje Odluke o poništenju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda i poništenju Javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.

Predložen Dnevni red je usvojen sa: 11 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 11 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o radu Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe Općinske narodne knjižnice Babina Greda. 
Došao je na sjednicu Općinski vijećnik Marko Mrkonjić u 19:33 sati.
Ivana Jurić: pozdravila je sve nazočne, te ukratko objasnila da ovaj Pravilnik je nastao na temelju novoga Zakona o knjižnicama i knjižničnoj građi, te zamolila je za Suglasnost.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o radu Povjerenstva za reviziju i otpis knjižnične građe Općinske narodne knjižnice Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o zaštiti knjižnične građe Općinske narodne knjižnice Babina Greda.

Ivana Jurić: rekla da je temeljni akt, koji je nastao također zbog novoga Zakona o knjižnicama i knjižničnoj građi, te zamolila je za Suglasnost.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o davanju Suglasnosti na Pravilnik o zaštiti knjižnične građe Općinske narodne knjižnice Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.

Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti na Odluku o visini naknade za korištenje knjižničnih usluga.
Ivana Jurić: kratko je obrazložila da se radi o promjeni valute, male su promjene u cijeni čak i zanemarive, razlike su u tome da se iste korigiraju, te zamolila je za Suglasnost.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o davanju Suglasnosti na Odluku o visini naknade za korištenje knjižničnih usluga, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 
12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izvršenju proračuna za vremenski period 01.01. – 31.12.2022.g.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izvršenju proračuna za vremenski period 01.01. – 31.12.2022.g., te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  4 glasa „SUZDRŽANA“.
Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o poništenju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda i poništenju Javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda.

Tomislav Kopić: ukratko objasnio da je bila kriva navedena površina zemljišta koja se može kupiti u vl. Republike Hrvatske, pisalo je 25 hektara a treba biti 50 hektara, te zbog ograničenja početne cijene na dvostruki iznos.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o poništenju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda i poništenju Javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda.

Tomislav Kopić: objasnio je da upravo ova točka vezana na prethodnu, te da su navedene izmjene napravljene, i da je čl. 3. st. 2. javnog natječaja bitan zbog uklanjanja dvostruke cijene.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi.

Tomislav Kopić: ukratko je objasnio da je i prije u odluci stajalo poljoprivredne djelatnosti, ali da je ovo proširena rečenica koja objašnjava što su to poljoprivredne djelatnosti i tko je na temelju istih oslobođen plaćanja komunalne naknade.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 12 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasa „SUZDRŽANIH“.


Sjednica je završena u 19:40 sati.


    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
2

