Z A P I S N I K
	sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 14. srpnja 2023. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 20:30 sati.
	NAZOČNI: Tomo Đaković, Mato Čivić, Jakob Ličanin, Marija Gregorović, Mato Petričević, Ivan Kedačić, Ivan Katušić, Dejan Gregić, Zvonko Petričević i Vedrana Džoić.
Nenazočni: Josip Gregorović, Violeta Gregorović i Marko Mrkonjić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
Pročelnik JUO: Tomislav Kopić - zapisničar,
Općinski načelnik Josip Krnić nije prisustvovao sjednici Općinskog vijeća.
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 20. sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 10 vijećnika i da postoji kvorum, a 3 vijećnika nedostaju, te je predložio dopunu dnevnog reda za još jednu dodatnu točku pod rednim brojem 8. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Babina Greda udruzi lokalna akcijska grupa u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava, i je predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedeni otpis knjižničnog fonda Općinske narodne knjižnice Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela Gospodarske zone „Krčevine“,
1. Donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela Gospodarske zone „Jos“,
1. Donošenje Pravilnika o zaštićenom grobnom mjestu,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava iz rada općinskog načelnika,
1. Donošenje Odluke o osnivanju lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava,
1. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Babina Greda udruzi lokalna akcijska grupa u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava.

Predložen Dnevni red je usvojen sa: 10 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.


Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o suglasnosti za provedeni otpis knjižničnog fonda Općinske narodne knjižnice Babina Greda. 
Tomislav Kopić: ispričao je ravnatelju Općinske narodne knjižnice Ivanu Jurić zbog spriječenosti, te ukratko objasnio da je riječ o otpisu knjižnične građe i da je u prilog zapisnik Povjerenstva i popis literature koja se otpisuje.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o suglasnosti za provedeni otpis knjižničnog fonda Općinske narodne knjižnice Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.
Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela Gospodarske zone „Krčevine“.

Tomislav Kopić: ukratko je obrazložio točku, te da je UPU dijela zone potrebno donijeti kako bi investitori mogli graditi svoje projekte.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela Gospodarske zone „Krčevine“, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o davanju Suglasnosti na Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela Gospodarske zone „Jos“.
Tomislav Kopić: ukratko je objasnio da je i ovdje riječ o dijelu zone i to Jos, i ona se radi za investitore i prema njihovim potrebama, da bi isti mogli lakše ishodovati projektnu dokumentaciju i podnijeti zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.
Dejan Gregić: upitao je da li je u prijedlogu Odluke zona koja je prikazana grafički cijela zona Jos?
Tomislav Kopić: odgovorio je da nije, te da cijela zona Jos ima nekih 80 ha.
Tomo Đaković: rekao je da Belamionix tvrtka je htjela raditi tvornicu keksa, a sada planiraju izgraditi tvornicu za panele.
Tomislav Kopić: dodao je za kraj da izrada UPU-a iznosi 10.000,00 kn po 1 ha, stoga se ne radi UPU cijele zone.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja dijela Gospodarske zone „Jos“, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 
9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.

Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Pravilnika o zaštićenom grobnom mjestu.

Vlatka Marošević: obrazložila je točku da je Dječji vrtić Regoč i ove godine dobio novac od Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, te je Upravno vijeće vrtića donijelo Odluku da se i ove godine za mjesec lipanj oslobode roditelji plaćanja cijene vrtića, a Vi na istu Odluku je potrebno donijeti Suglasnost.

Tomislav Kopić: ukratko je objasnio da u zadnje vrijeme ima dosta upita oko grobnih mjesta u prvom redu, Pravilnik je tu da bi zaštitio upravo takva grobna mjesta koja pripadaju i povijesno značajnim osobama, kao što je npr. Ana Verić koja je sahranjena na drugom kraju groblja.
Dejan Gregić: rekao je da treba propisati pravila ponašanja na groblju, te da propise treba donositi, a pravila se trebaju poštivati.
Tomislav Kopić: odgovorio je da općina može donijeti pravila ponašanja na groblju, samo treba organizirati i nadzor.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Pravilnika o zaštićenom grobnom mjestu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽANIH“.
Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava iz rada općinskog načelnika.

Tomislav Kopić: ukratko je objasnio da dužnosnici nisu imali nikakva prava do sada, te je Povjerenstvo za odlučivanje o sprječavanju sukoba interesa dopunilo smjernice i reklo da isti imaju prava koja su navedena u Odluci.

Vedrana Džoić: upitala je što je s koeficijentom?

Tomislav Kopić: odgovorio je da prošli koeficijent općinskog načelnika je bio 3,70 a sada ide na 4,00, te da je riječ o povećanju plaće za nekih 111,00 kuna ili 15,00 eura.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu utvrđivanja plaće, naknade i drugih radnih prava iz rada općinskog načelnika, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.




Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o osnivanju lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava.

Tomislav Kopić: ukratko je objasnio točku dnevnog reda.

Vedrana Džoić: upitala je koliko iznosi naknada u FLAG-u?

Tomislav Kopić: odgovorio je da se ne zna još.

Vedrana Džoić: rekla je kada se isti osnuje, znati će se.

Tomislav Kopić: odgovorio je potvrdno.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o osnivanju lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.

Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o pristupanju Općine Babina Greda udruzi lokalna akcijska grupa u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava.

Tomislav Kopić: ukratko je objasnio točku i rekao da se ista nadovezuje na prethodnu, i zamolio da Predsjednik odbora za izbor i imenovanje predloži ispred istog tijela tražene osobe u Odluci.

Ivan Kedačić: predložio je ispred Odbora za izbor i imenovanje da osoba za zastupanje bude općinski načelnik Josip Krnić, a njegov zamjenik Monika Užarević, a isti Odbor se složio s prijedlogom.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje donošenje Odluke o pristupanju Općine Babina Greda udruzi lokalna akcijska grupa u ribarstvu i akvakulturi Dunav Sava, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽANIH“.



Sjednica je završena u 20:50 sati.


    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                       Tomo Đaković
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