Z A P I S N I K
	sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Babina Greda održane dana 21. rujna, 2020. godine u Vijećnici Općine Babina Greda sa početkom u 21:30 sati.
[bookmark: _GoBack]	NAZOČNI: Jakob Verić, Mato Čivić, Ivan Katušić, Josip Gregorović, Jakob Ličanin, Ivan Kapović, Marija Gregorović. 
Nenazočni: Snježana Mrkonjić, Zvonko Petričević, Marko Mrkonjić, Dejan Gregić, Vedrana Džoić, Mirjana Gugić.
Osim članova Općinskog vijeća, nazočni su:
	Zamjenik Općinskog načelnika: Tomo Đaković
            Zapisničar: Tomislav Kopić
	Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu općinskog vijeća, pozdravio nazočne, ustanovio da je na sjednici nazočno 7 vijećnika te predložio nadopunu dnevnog reda sa novom točkom pod rednim brojem 14. Donošenje Odluke o sufinanciranju izgradnje i opremanje sportske dvorane Osnovne škole „Mijat Stojanović“, Babina Greda i predložio slijedeći:
D n e v n i   r e d
1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o osnivanju dječjeg vrtića,
1. Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja dječjeg vrtića,
1. Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o kupnji dijela nekretnine u korist Općine Babina Greda,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke socijalnog programa Općine Babina Greda za 2020. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu javnih potreba sportskih udruga za 2020. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2020. godinu,
1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o planu razvojnih programa Općine Babina Greda za 2020. – 2022. godine,
1. Donošenje Odluke o sufinanciranju izgradnje i opremanje sportske dvorane Osnovne škole „Mijat Stojanović“, Babina Greda.
	Predložen dnevni red je usvojen sa 7 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“.
Na sjednicu Općinskog vijeća došli su Zvonko Petričević, Mirjana Gugić i Vedrana Džoić u 21:33 sati.

Točka 1.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Kako se nitko nije javio za riječ, i na zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi isti se usvaja sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 2.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Babina Greda.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 3.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Babina Greda.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Na sjednicu Općinskog vijeća došao je Općinski načelnik Josip Krnić u 21:35 sati.
Točka 4.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Donošenje Odluke o osnivanju dječjeg vrtića.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o osnivanju dječjeg vrtića, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 9 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  1 glas „SUZDRŽAN“.
Točka 5.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja dječjeg vrtića.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja dječjeg vrtića, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽAN“.


Točka 6.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Babina Greda. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 7.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o kupnji dijela nekretnine u korist Općine Babina Greda. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o kupnji dijela nekretnine u korist Općine Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 8.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke socijalnog programa Općine Babina Greda za 2020. godinu.
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke socijalnog programa Općine Babina Greda za 2020. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽAN“.

Točka 9.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu javnih potreba sportskih udruga za 2020. godinu. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu javnih potreba sportskih udruga za 2020. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 8 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  2 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 10.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.




Točka 11.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 12.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2020. godinu. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba udruga u kulturi za 2020. godinu, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 13.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o planu razvojnih programa Općine Babina Greda za 2020. – 2022. godine. 
Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o planu razvojnih programa Općine Babina Greda za 2020. – 2022. godine, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 7 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  3 glasa „SUZDRŽAN“.
Točka 14.
Predsjednik Općinskog vijeća dao je vrijeme vijećnicima na sjednici Općinskog vijeća da pročitaju i prouče materijal nove točke dnevnog reda s kojom je bila nadopuna, te nakon toga dao je na raspravu prijedlog Odluke o sufinanciranju izgradnje i opremanje sportske dvorane Osnovne škole „Mijat Stojanović“, Babina Greda. 
Vedrana Džoić: upitala je kada je stigao dopis od Vukovarsko-srijemske županije?
Tomislav Kopić: odgovorio je da dopis od Vukovarsko-srijemske županije pristigao u petak.
Jakob Verić: rekao da se slaže sa Vedranom Džoić te da se moglo možda dostaviti ranije zbog proučavanja akta.
Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasanje Donošenje Odluke o sufinanciranju izgradnje i opremanje sportske dvorane Osnovne škole „Mijat Stojanović“, Babina Greda, te se nakon provedenog glasanja konstatira da je Odluka donesena sa 10 glasova „ZA“,  0 glasova „PROTIV“  i  0 glasova „SUZDRŽAN“.

Sjednica završena u 21:45 sati.
    Zapisničar:                                                                                Predsjednik Općinskog vijeća:
 Tomislav Kopić                                                                                         Jakob Verić
